

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН РОЗМІЩЕННЯ РЕГУЛЯРНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПАТ «МТБ БАНК»

(далі - Банк, Емітент)

у загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР) або через особу, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків, та на власному веб-сайті інформації, документів та повідомлень, оприлюднення яких вимагається відповідно до законодавства (крім особливої інформації)

<i>Інформація, яка підлягає оприлюдненню</i>	<i>Дата або строк (термін) оприлюднення</i>	<i>Місце прилюднення</i>
Проміжна інформація Емітента за IV квартал 2022 року	На період дії воєнного стану інформація розкривається в строки встановлені відповідними рішеннями НКЦПФР	smida.gov.ua www.mtb.ua
Проміжна фінансова звітність Банку IV квартал 2022 року	На період дії воєнного стану інформація розкривається в строки встановлені відповідними рішеннями Національного банку України.	www.mtb.ua
Повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерів Банку та проект порядку денного.	Не пізніше ніж за 30 днів до дати проведення Загальних зборів акціонерів, а у випадку, передбаченому статтею 45 Закону України «Про акціонерні товариства» - не пізніше ніж за 15 днів до дати проведення Загальних зборів.	smida.gov.ua www.mtb.ua
Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерів. Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у Загальних зборах акціонерів Банку. Проекти рішень з кожного питання (крім кумулятивного), включеного до порядку денного Загальних зборів акціонерів.	Не пізніше ніж за 30 днів до дати проведення Загальних зборів акціонерів, а у випадку, передбаченому статтею 45 Закону України «Про акціонерні товариства» - не пізніше ніж за 15 днів до дати проведення Загальних зборів.	www.mtb.ua
Проекти рішень з питань, включених до порядку денного Загальних зборів акціонерів, запропоновані акціонерами, які володіють більш як 5 відсотками акцій Банку (у разі надходження пропозицій від акціонерів).	Протягом 2 робочих днів після отримання Банком пропозицій від акціонерів.	www.mtb.ua
Повідомлення про зміни у проекті порядку денного Загальних зборів акціонерів Банку (у разі внесення змін до проекту порядку денного Загальних зборів).	Не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення Загальних зборів.	www.mtb.ua
Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів Банку.	Не пізніше 23 години останнього робочого дня, що передує дню проведення Загальних зборів.	www.mtb.ua
Протокол Загальних зборів Банку. Протоколи про підсумки голосування на Загальних зборах акціонерів.	Протягом п'яти робочих днів з дня складання протоколу Загальних зборів, але не пізніше 10 днів з дати проведення Загальних зборів акціонерів Банку.	www.mtb.ua
Регулярна річна інформація Банку за 2022 рік.	На період дії воєнного стану інформація розкривається в строки встановлені відповідними рішеннями НКЦПФР	smida.gov.ua www.mtb.ua

Проміжна інформація Емітента за I квартал 2023 року.		
Проміжна фінансова звітність Банку за I квартал 2022 р.	На період дії воєнного стану інформація розкривається в строки встановлені відповідними рішеннями Національного банку України.	www.mtb.ua
Фінансова звітність Банку разом із висновками незалежного аудитора за 2022 рік.	Не пізніше 30.04.2023 року	www.mtb.ua
Звіт про винагороду членів Правління та впливових осіб Банку.	Протягом одного робочого дня із дня його затвердження Наглядовою радою Банку.	www.mtb.ua
Звіт про винагороду членів Наглядової ради Банку.	Протягом одного робочого дня із дня його затвердження Загальними зборами акціонерів.	www.mtb.ua
Проміжна інформація Емітента за II квартал 2023 року	На період дії воєнного стану інформація розкривається в строки встановлені відповідними рішеннями НКЦПФР	smida.gov.ua www.mtb.ua
Проміжна фінансова звітність Банку за II квартал 2022 р.	На період дії воєнного стану інформація розкривається в строки встановлені відповідними рішеннями Національного банку України.	www.mtb.ua
Проміжна інформація Емітента за III квартал 2023 року	На період дії воєнного стану інформація розкривається в строки встановлені відповідними рішеннями НКЦПФР	smida.gov.ua www.mtb.ua
Проміжна фінансова звітність Банку за III квартал 2022 р.	На період дії воєнного стану інформація розкривається в строки встановлені відповідними рішеннями Національного банку України.	www.mtb.ua